



ИТАЛИЯ



Италия и ее достопримечательности

- **Итальянская республика** - государство на юге Европы. Граничит с Францией, Швейцарией, Австрией и Словенией.
- Горы Доломита, которые пересекают северную Италию - часть горной цепи Альп. Аппенины проходят через центр Италии, простираясь с севера на юг и разделяя восточные и западные побережья.
- В составе Италии есть также две независимые страны. Ватикан - центр римско-католической церкви, и наименьшая страна в мире - Сан-Марино, которая находится на северном побережье Италии и является независимой республикой.

Италию не случайно называют страной музеем. Каждый город унаследовал невероятное количество ценнейших памятников древней культуры, большинство из которых занесены в список охраняемых ценностей ЮНЕСКО. Римский Форум – одна из грандиознейших достопримечательностей столицы государства. Форум – площадь в центре Древнего Рима, изначально это место служило рынком, затем здесь проводили собрания, а потом и парламент заседал здесь в окрестных зданиях. Форум являлся центром общественной и культурной жизни древних римлян.

Что туристы не могут пропустить, так это осмотр Колизея – чуть ли не главной достопримечательности столицы. Из-за времени и влияния внешней среды, Колизей часто находится на реставрации. Колизей строился в течение 8 лет в период с 72 по 80 год. В X веке Колизей в значительной степени был разрушен нашествием варваров. Именно этот исторический период и привел архитектурную постройку к началу ее постепенного разрушения, которое длится и по сей день.

Фонтан Треви – самый крупный и самый красивый фонтан города. Высота составляет 25,9 метров, а ширина 19,8 метров. С фонтаном связано старинное поверье. Считается, что если бросить в фонтан 1 монетку, то это означает повторное возвращение в Рим, если бросить 2 монеты – к романтической встрече, 3 монетки означают свадьбу.

Государственный флаг Италии



Столица Италии - РИМ



Достопримечательности Рима

Колизей



Вулкан Везувий на юге Италии около города Неаполя



Кухня Италии

Известность итальянской кухне принесли любимые во всем мире спагетти и пицца. Но помимо общепризнанных шедевров, у каждого района Италии есть свои маленькие кулинарные изыски. Это связано с унаследованными традициями от народов, которые в разные времена, так или иначе, влияли на культуру Италии (греки, римляне, арабы, лангобарды).

Наличие свежих овощей и фруктов является обязательной составляющей итальянской кухни. Самыми употребляемыми продуктами в Италии считаются: помидоры, цукини, баклажаны, салат, артишоки, различные сыры, оливки и масло из них, морепродукты, рыба, рис, птица, говядина, грибы, фрукты, миндаль, вина.

Итальянцы любят копченые мясные изделия, добавляют в пищу острый перец чили и чеснок. Поэтому пища является не только сытной, но и весьма острой.

Любителям калорийных и изысканных блюд итальянская кухня наверняка придется по вкусу.

Пицца – национальное блюдо Италии



Детские писатели

В золотой фонд мировой детской литературы вошла книга *Эдмондо Де Амичиса* (1846 — 1908) под названием «Сердце». Написана она в форме дневника школьника младших классов. Эта благородная книга будит в молодых читателей уважение к людям труда, любовь к Родине, чувство дружбы. «Сердце», или «Дневник школьника» (под таким названием она вышла в нашей стране), остается одной из любимых книжек детей во многих странах мира.

Многие поколения юных читателей во всем мире были воспитаны на романе итальянского писателя *Раффаэлло Джованьоли* (1838 — 1915) «Спартак». Эта книга о восстании рабов и гладиаторов в Древнем Риме проникнута революционным пафосом.

Почти во всем мире известен деревянный человечек Пиноккио — герой книги Коллоди «Приключения Пиноккио, история марионетки». Под псевдонимом Коллоди итальянец *Карло Лоренцини* (1826 — 1890) начал печататься с 1860 г.

Обаяние книги Коллоди прежде всего в сочетании сказочности, веселой фантазии и примет подлинного, реального мира, органически включенного в эту сказочность.

Карло Коллоди

«Приключения Пиноккио. История деревянной куклы»



ДЖАННИ РОДАРИ

Приключения Чиполлино



Знаменитости Италии

Итальянская земля родила много великих художников, писателей, ученых, путешественников, композиторов, артистов, режиссеров, дизайнеров, спортсменов, и многих других красивых и умных людей. Среди них, такие известные итальянцы как:

[Леонардо да Винчи](#) Леонардо да Винчи, [Джордано Бруно](#) Леонардо да Винчи, Джордано Бруно, [Федерико Феллини](#) Леонардо да Винчи, Джордано Бруно, Федерико Феллини, [Адриано Челентано](#) Леонардо да Винчи, Джордано Бруно, Федерико Феллини, Адриано Челентано, Пьер Паоло Пазолини, [Эрос Рамазотти](#) Леонардо да Винчи, Джордано Бруно, Федерико Феллини, Адриано Челентано, Пьер Паоло Пазолини, Эрос Рамазотти, [Моника Белуччи](#) Леонардо да Винчи, Джордано Бруно, Федерико Феллини, Адриано Челентано, Пьер Паоло Пазолини, Эрос Рамазотти, Моника Белуччи, [Эннио Морриконе](#) Леонардо да Винчи, Джордано Бруно, Федерико Феллини, Адриано Челентано, Пьер Паоло Пазолини, Эрос Рамазотти, Моника Белуччи, Эннио Морриконе, [Марчелло](#)